

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 06.04.2021 Meldungsnummer: HR02-1005140899

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation MUUME Group AG, Zug

MUUME Group AG (MUUME Group SA) (MUUME Group Ltd) Baarerstrasse 10 6300 Zug

MUUME Group AG, in Zug, CHE-471.696.569, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 8 vom 13.01.2021, Publ. 1005072558). Statutenänderung: 04.03.2021. [gestrichen: Die Generalversammlung hat mit Beschluss vom 05.07.2019 eine bedingte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten eingeführt.]. Die Generalversammlung hat mit Beschluss vom 04.03.2021 die Statutenbestimmung über die bedingte Kapitalerhöhung vom 05.07.2019 geändert. Die Generalversammlung hat mit Beschluss vom 04.03.2021 den Beschluss über die Ermächtigung einer genehmigten Kapitalerhöhung vom 25.06.2020/09.07.2020 gemäss näherer Umschreibung in den Statuten angepasst. [bisher: Die Generalversammlung hat mit Beschluss vom 25.06.2020/09.07.2020 den Beschluss über die Ermächtigung einer genehmigten Kapitalerhöhung vom 05.07.2019 gemäss näherer Umschreibung in den Statuten angepasst.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Rieder, Wolfgang, von Küsnacht (ZH), in Küsnacht (ZH), Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Naef, Markus, von Thalwil, in Wettswil am Albis, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Honegger, Guido, von Zürich, in Rüschlikon, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 5213 vom 30.03.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 8, Datum: 13.01.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug